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CHAVE A= ESCOLHA SIMPLES 

Em cada quest#o da chave A, indique @ ietra correspondiente a 

resposta certa. 

CHAVE B= ESCOLHA MULTTPRA 

Para as questtes da chave B, utilize & seguinte convenclios 

Warque: @ se for correto apenas o enunciado I 

se for correto apenas o enunciade I! 

se for correto apenas o envnciade Itt 

se estiverem corretos os trés enunciados 

se nenhun dos enunciades estiver correto fo
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CHAVE C = ASSERQMO F  RAZKO 
As quest&es déste tipo apresentam ume sentenga com duas par Ra) 

tes distintas: uma asserctio ( afirmactio) e uma razdo pare a mesma, 

Para respondé=-las, utilize a seguinte convengtio: | 

Assinale: & para: afirmativa verdedeira; justificativa veria 

deira e 6 causa da afirmativas 

paras afirmative verdadeira; justificative. vera 

deirea mas n§o 6 causa da afirnativa; 

paras efixrmative verdedeiras justifiaativa falsas 

, efirmetiva falsas justificativa veriedsi ra; 
para: afirmtiva falea? justifioativa falas, 
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Dades 2 propesictcs: p, GeO rr, pepév, gErFexrdéy, enti, 

 dentre as propesigies coments sbeizo, a werdadeira 6... 

BS) vA we 

b) p Va—>€ pe? Aa) 

Bie 

2a) x voa 

0) x 6 um namitere 
\ c) x6 um poize 

4) x 6 wm racional 
8) x 6 um ser vive 

i 36 

6) (pa a—»r DAC der ) 

a) pAI—Fa ~ Pp 

e)( pva de> ( pur ) 

Sendo U= | x/x & um animal} -, ‘3 2 tungtio propesicional que se 

jrenstoxm em propomicgte verdedeixa com o quantificedor univer - 

sak Se ee26 

  
Duss proposigtes re & eo eqnivalentes se © cuanto. 80.6 

a) YrAs 6 tentologia 

b) r—»s 6 tentotogie 

5s) ré po €6 tantologia 
ayrves & tantologia 

o)2 vs @ tautologia 

A proposictio pAr, implica lgicamente a proposic&s 

(DA ® ) va porques..- 
®)pAve—xo(p anv) va 6 wa tentolocia 

b) pAr—»(PA rT) va 6 uma tantologia 

ce) (par) Va—s»+par € uma tautelogia 
4) (pala (par) Va. & ume taviologia 

' 9) (PAZ) v (pA r}) Vass & uma: tenvtologia 

Gun 0 conjunte A= { #/x 6.um estado de Brasil} eoté doterminade 
POP ises 

&) chaves 

b) extensie — 

c) comprecnso 

a) disgrams == sp) etre nsitseuta 
Xie os



CHAVE 3B = ESCOLHA MUETIPDA x 

&) f-O diagrama que melhor representa of conjuntos ‘Ax {a;0;1;0,a} 

B= 1338; 05338} 4 = {asa:vje} é 

  

ip, O diagrama que molhor representa 08 conjuntos 

A=} x/z 8 uma vogal} 

B= {x/x 6 uma letra da palavra idpis) 

  

C={x/x 6 uma letra da palavra duvay Sees 

IiI- 6 disgrama que molhor representa o8 conjuntos 

Ax \ asizosuze} 

(C's {lyemy 
{psl;e,9;4} 4. 

  

#) Bendo U= \ s/x 6 um setede do. Sraeit) » temos que 

I~ A= { X/X 6 uma cidede do Brasil} § subconjunto de U. 
It Bs ‘ x/x 6 um pata | contén U 

TIt- .x/x 6 um estado da Regilo Sui do ey cu. 

a) i ¥a, ac Pra) 
t- Ya, ae Pra) 

TItIe ¢ € \x/x & uma letra da palavra retrato} 

4) I- & curva Ss & faehada simples 

Its 

ii+ 0 ponte “% pertence 20 conjunto dos 

pontos interiores b curva A. 

  

Tii~ A curva © determina 5 regites 

no plano gue a contém. 

  

    
18) | Tu Uma velacte de A om B & um conjunto de pares ordenades sujos 

primeifes elementos pertencem & A e os Segundos pertencem a 

Be 

IIs Sendo R= A-~—>B, A 6 o eonjunto de chegada desta rolacko, 

TIT= A relegto ‘ser menor do que " definida om A=. 1352; 3} & 

| (253) 1 (313) 4 ¢353)f / 

Aa&) i 0 sonjunto imagem da velactis ne 4 (ayb)5(bs0)3( G3) sC a5) }



conjunto 46 partida da raiagdo <™ |vemmrscosorsCosadacerey } 
ae ews 

TIT- 0 deowinio da relagtic R= | (sab) abso) sConensteee) } g 

j as brosaze- | 

Ad) tA relagte " tex & mesme Aliura " definida no conjunto das - 
_ pessoas 4 reflexiva. 

Tie Dizemos que ume relactio R: A——>pA § sinétrica 6} 
¥ a,b€ A, (arb) € Ras (bia) EG R, 

Til A melaciio representada ne grafico 

& direita & transitive. 

48) I~ Uma velagte definida em um conjunto A 6 reflexiva se e sdmen 
i te se todo elemento de A estiver relecionado sonsigo mesmo. 

It~, Umea velacgto definide em um conjunto B & sempre simétrica, 

it~ Ume relagta de A em By sendo AZ B pede sor reflexiva. 

Aq) im Umea velecho reflexiva, pimétrica a trons: tive 8 dita de 

equivaléneia,. 

IT Uma velaghe reflexiva, anti-simétrica e transitive de ows 
dem empla, 

Til- Ume relacto nllo reflexiva antivsinétrica e transitive 6 de 
orden estrita. 

16) i- Se,numa relacHo de ordem, os elementos do conjunto ne quai. : | esta cee » 86 rellacionam dois a dois, a relactio 6 to. ) tal, 
Bide 

_‘If- Se, numa regaciio de orden, existem pelo menos dois Stlemen - 
_ te8 que nile formam par de velagtio, éle 6 parcial, ss 

; _ ‘FITH Uma relagic de orden 6 sempre anti-sinétrica e transi: nea 

SHAVE ¢ = ASSERGRO B RAZ#O 

1) A proposigte * se 2 € Jayne} entio. labe a: (A)" 6 veraa. deira porque o condicienal de duas proposictes & sempre verdadei ra. 

et) 6 zonjunto 1 asnse} c& ae ad porque tede elemento ae {espe } 6é elements de | mingagoze}
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AB) 0 ponte x pertence 30 2@4eriar da curva C, powlue qualquer 

segments que une o ponte x & um ponte exterior & oc, tem mime 

ro paz de pontos comuns com Ce 

  

j4) 0 Giagrema abeixo representa quaisquer conjuntos A,B,C tale que 

GC B Ay, pois todo ponto interior a C 6 interior a Be todo 

ponto interior a B & interior 2 A. 

  

26) A relagto } (amzmn) 3(mgn)3(ngm)3(ngn)} 6 uma relagio de equi 

valéneia definida em A=4 myn j , porque 6 reflexive, simétri- 

ea e transitiva.


